

ACCREDITATION EVIDENCE

Title: Art Gallery Landing Page

Evidence Type: Clear

Date: 26 April 2021

WAN: 22-0365

Classification: Website

PII: No Redacted:

No





I AM	<u>FAQ</u>	TOUR	ABOUT	MY WESTERN	APPLY
<u>Academics</u>	<u>Ad</u>	missions	& Aid	Student Life	<u>Calendars</u>

Mustang Athletics Q

HOME > CAMPUS MAP > EXHIBITS ON CAMPUS > ART GALLERY

Art Gallery

The Art Gallery at Western Wyoming Community College offers a robust exhibition program, including many nationally and internationally recognized artists.

Art Gallery

As part of the regular exhibition schedule, the Gallery also mounts an annual student exhibition. This exhibition provides the college's students with crucial professional experience, while also availing Gallery patrons of the opportunity to both view and purchase exemplary works of art.

In conjunction with the exhibition programming, the Gallery also presents visiting artist lectures and workshops, which both students and community members are able to participate in.

All exhibitions at the Art Gallery are free and open to the public. Learn more about the current exhibit.

The Gallery is open daily from 8am-10pm.

Exhibits on Campus

<u>Art Gallery</u>
Dinosaurs
Moai Statues
Natural History
Pendulum
Weidner Wildlife Museum
Map & Directions

Current Exhibition







The Art Gallery at Western Wyoming Community College 2500 College Drive Rock Springs, WY 82902 Opening times: Mondays through Fridays from 8:00 am - 5:00 pm











Want to learn more about us?

Western is an award-winning college in both our on-campus and distance learning programs. We believe our students come first, and your success is our #1 priority. Our motto says it best: "Enter with passion, leave with purpose". Let us help you on your path to success!



	I AM T	AQ <u>TOUR</u> ABOU	T MY WESTERN	APPLY
WYOMING COMMUNITY COLLEGE	<u>Academics</u>	<u>Admissions & Aid</u>	<u>Student Life</u>	<u>Calendars</u>
<u>Main Campus</u> ▼ <u>Off Campus</u> ▼ <u>Employment</u> ▼ Consumer Information ▼		Western Wyor discriminate o	Mustan worth ern Wyoming Commun ning Community Colleg on the basis of race, co	ity College. ge does not olor, nation



2019 Western Wyoming Community College. Western Wyoming Community College does not discriminate on the basis of race, color, nation origin, marital status, sexual preference, sex, age religion, political belief, disability, or veteran status in employment, admission and/or access to program or activities.

https://www.westernwyoming.edu/campus-map/exhibits-on-campus/art-gallery.php